Инструкция по запросу причины отказа в допуске к участию в торговой процедуре
Участник электронной процедуры (далее — участник) в соответствии с требованиями ЕОСЗ имеет право направить организатору электронной процедуры (далее — организатор) запрос о разъяснении причин отказа ему в допуске к участию в электронной процедуре (далее — запрос).

По итогам подготовки запроса, участник направляет запрос Оператору ЭТП на электронный адрес: info@a-k-d.ru. В день получения запроса, Оператор ЭТП пересылает запрос участника на адрес электронной почты контактного лица указанного в документации электронной процедуры или электронной карточке электронной процедуры на ЭТП, если запрос получен до 14-00 часов по московскому времени, если же запрос получен позднее, запрос будет направлен организатору не позднее 12-00 по московскому времени следующего рабочего дня.

Запрос должен быть оформлен на официальном бланке участника, с содержанием номера электронной процедуры на ЭТП, номера и даты протокола с решением комиссии организатора о недопуске участника. В тексте запроса, должно быть четко указано, что участник просит разъяснить причину отказа в допуске к участию в электронной процедуры. В тексте электронного письма содержащего запрос, участник должен дать указание Оператору ЭТП переслать запрос организатору электронной процедуры.

В день поступления ответа на запрос участника от организатора (но не позднее следующего рабочего дня), Оператор ЭТП направляет участнику разъяснения (ответ) полученный от организатора. При этом ответ на запрос может быть направлен организатором непосредственно участнику.

Оператор ЭТП при надлежащем выполнении обязательств указанных в пункте 2 и 3 настоящей инструкции не несет ответственность за действия организатора, связанные с несоблюдением срока представления разъяснений на запрос, или непредставления разъяснений.

По запросу участника Оператор ЭТП имеет право направить участнику материалы подтверждающие направление запроса участника организатору.
